

# 省专家调研我市服务业强县发展情况 力促服务业成为经济转型升级新动能

记者 王导 见习记者 胡锦

本报讯 4日,省工商局党委委员、副局长方金士带队来我市实地调研和核查服务业强县发展情况,希望我市积极加快服务业发展,推进经济转型升级。

座谈会上,我市向调研组一行汇报了服务业强县培育工作开展情况。近年来,我市高度重视服务业发展,2016年以来相继出台了1+X若干政策文件,有力推动了全市服务业的平稳较快发展。2017年度我市预计兑现服务业引导资金8000多万元;2018年,我市筹划并建立了服务业项目储备库和重大项目库,积极储备总投资超5000万元重大项目53个,列入省服务业重大项目4个。此外,我市还在狠抓项目建设,优化服务质量,加强科技创新,加大人才引进等方面积极推进,力促服务业发展壮大,成为推动经济转型升级的新动能。

会议提出,下一阶段将进一步梳理调研专家意见,结合我市实际,强化优惠政策扶持,加快重要平台建设,强力推进全市集聚平台、旅游特色小镇、专业市场、现代物流等方面服务业项目的开发与建设,培育壮大企业主体,打造服务业经济新增长点,积极推进总部经济、现代商贸、专业市场、现代物流、会展产业、休闲旅游、电子商务等重点行业发展;大力引进国内外规模大、实力强、管理先进的服务业企业集团,不断补充完善项目储备库,加大重点企业培育。

不过,相比于我市发达的工业经济,服务业发展仍显相对滞后。主要表现在服务业发展层次和水平不高、集聚效应不明显,创新能力相比工业发展和科技水平还比较落后。面对严峻的经济形势,我市今年提出了新目标,力争实现服务业增加值增速增长9.6%,服务业企业小升规净增36家。

调研组一行对我市服务业取得的长足发展表示肯定,也围绕我市电商服务、市场服务、物流服务等服务业业态展开探讨,提出了意见和建议。

座谈会后,调研组一行还实地走访了会展中心精品馆、斐络工业设计有限公司、康复工程技术研发中心,对我市现代服务业发展有了进一步直观体验。

## 拉网式排查 公路安全隐患

记者 林加强 胡献达 记者 章芳敏

本报讯 4日,市交通公路管理部门组织公路交通安全隐患排查组,对本市境内所管辖的国省道、县道主干线以及通客运班车的山区公路上的桥梁、隧道、高边坡、高档墙、临水临崖高落差等危险路段等,展开拉网式的公路安全隐患大排查。

这次开展的公路安全隐患大排查,主要是为贯彻落实交通运输部《平安交通百日行动方案》的通知精神以及省市有关安全生产工作部署而展开的。这次排查,我市还结合公路行业的实际情况以及即将来临的中秋节、第23届中国五金博览会、国庆节期间的道路安全保畅工作,而着重对本市境内公路管理部门目前所管养的1171.420公里道路上的公路设施安全隐患,分别进行仔细排查。通过排查,以便及时发现并整改治理,并通过整改后,能较好的补齐公路交通安全基础设施短板,提升公路安全通行水平。

前期,交通公路管理部门与市安监局、交警大队一起排查出来的8处隐患点上的事故多发点路口,现已进入整改治理。下一步,市交通公路管理部门还将彻底排查风险隐患,将安全隐患消灭在萌芽状态。

# 职业教育东西协作行动计划实施 8名云南学子来我市职技校求学

见习记者 程明星

秋风起兮开学忙,又到了新学期的开学日。市职业技术学校迎来了8位来自云南省德宏州梁河县的特殊学子(见右图),他们将在这里度过三年的职高生涯,毕业后根据学生意愿优先安排就业。

据了解,为贯彻中央关于打赢脱贫攻坚战的决策部署,教育部制定《职业教育东西协作行动计划滇西实施方案(2017-2020年)》,搭建上海、天津、江苏、浙江东部四省(市)和东部10个职教集团对口帮扶滇西10州市职业教育发展的平台,精准识别和组织动员滇西地区建档立卡贫困家庭两后生(未升学的应往届初、高中毕业生)接受优质中职教育。根据方案要求,浙江省对口临沧市、德宏傣族景颇族自治州。

1日14时,记者来到市职技校,见到了这8位青涩的新生以及陪同他们过来的梁河县教育局招生办主任李家早。

李家早由衷感谢永康市职业技术学校这次参与的教育扶贫合作,给予梁河县教育的支持,希望8位同学能够尽快适应并融入集体,珍惜来之不易的机



会,好好学习,回报家乡和社会。

市职技校办公室主任沈民远代表学校起早赶赴机场迎接了李家早和8位远方学子,并热情介绍了职技校的情况。市职业技术学校是国家级中等职业教育改革发展的示范学校、中央财政支持职业教育实训基地、全国教育系统先进集体。一直以来,该校积极响应上级部门的教育扶贫政策,先后在江西吉水、云南新平等地的中等

职业学校开展援助贫困教育的合作办学,深受好评。

市职技校相关负责人表示,学校在后勤方面也将给这几位同学提供一些便利,比如可以使用办公室长途电话与家人联系、免费使用校内无线网、安排勤工俭学名额等,尽学校最大的努力减少他们的日常开销,让他们把更多的精力放在学习上。

## 多部门整治 乱停放电瓶车

通讯员 郑琛婧 记者 章芳敏

本报讯 您好!麻烦移动您的车辆,不要停放在出租车通道内。连日来,我市汽车西站附近,执法人员正耐心劝阻乱停放电瓶车的市民。

据介绍,西站附近电瓶车乱停放现象尤为突出,加上人流、车流量大,停放在出租车过道上严重影响车辆出行,还容易引发安全事故,市民投诉接连不断。

近日,市行政综合执法局、运管局等多部门联合执法,开展电瓶车乱停乱放专项整治工作,重点打击违规停放的电瓶车。如今,经过多部门工作人员不定期巡查,原先电瓶车乱停放的现象明显有所好转,自专项行动开展以来,工作人员已拖离违规停放电瓶车17辆。

执法部门表示,今后将全方位监视违规停放电瓶车,发现一辆拖离一辆。在此也提醒广大市民,为了自身安全,也为了让行车环境更加规范,请大家不要随意停放车辆。

# 我市查处仿冒 新百伦 的李鬼 市场监管局提醒 留心 傍名牌 商品

记者 胡颖 通讯员 董斌 梅晨军

本报讯 近日,市市场监督管理局收到一位消费者举报,反映称在我市某鞋店内购买到了鞋身有N字商标的仿冒新百伦鞋。当天,执法人员前往现场检查发现,该鞋店经营面积约为20平方米,店铺招牌有NB美国新百伦本色公司(授权)的字样,店内货架上的鞋子大部分款式侧面上有醒目的N字母,部分鞋盒未印有产商,部分鞋盒上印有制造商:福建本色体育用品有限公司以及其

他标记。

经过深入调查发现,该店并未持有正版鞋销售该持有的新百伦贸易(中国)有限公司授权书,其销售的运动鞋除鞋身上有醒目的N字母标识之外,在鞋舌头上还印有自己持有的另外图形商标,大部分鞋子售价为100元至200元不等。

随后调查中得知,当事人无法提供进货凭证及说明进货单位,其商品全部通过微信与供货商进行沟通联系以及付货款等。以上行为,初步鉴定为销售傍名牌商品。根据《中华人

民共和国商标法》,对该鞋店销售的涉嫌侵权的126双运动鞋予以扣押,并对经营者因涉嫌侵犯他人注册专用权进行立案调查。

对此,市场监管部门工作人员提醒消费者,在购买品牌鞋服时应检查清楚商品上的标志是否正确,同时要关注商品的做工、包装盒(袋)上的标志以及流畅度问题等等,有疏漏的话,很大可能是假的,最主要的还是要选对购买途径,目前在微信上购买的很多都为仿冒的假货,消费者可在经官方授权的商店购买。